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[bookmark: _GoBack]2. Vasútfejlesztés 
	A vasutfejl prezentáció létezik, és 3 diát tartalmaz 
	1 pont

	A pont akkor is megadható, ha csak 2 dia van. 	 
	

	A prezentáció színe és betűformázása a feladatnak megfelel 
	
	3 pont

	A háttérszín világoszöld (160, 255, 160) RGB kódú, a diákon a szöveg elrendezése helyes 
	1 pont
	

	Az első dián a szöveg formázása és helyesírása hibátlan
	1 pont
	

	Fekete, Arial betűkkel, vízszintesen középre igazítva; a cím 40 pontos, függőlegesen majdnem középen az alcím 30 pontos, a cím alatt. A szöveg: „A vasútfejlesztés fénykora”; „XIX. század második fele”
	
	

	A második és harmadik dián a szöveg a leírásnak megfelel A dia tetején, fekete 40 pontos betűkkel, vízszintesen középre igazítva. A szöveg: „1850–1890”
	1 pont
	

	A pont megadható, ha csak az egyik dia létezik, és az jó.
	
	

	A második és harA kép eredeti méretben a diához képest középre igazítva jelenik meg.  
	
	1 pont

	A megoldás ellenőrzése: a kijelölt kép méretező pontjai a dia oldalaitól egyenlő távol vannak. Egyes programokban háttérképnek be lehet tenni, de csak akkor fogadható el ez a megoldás, ha a háttérszínt nem takarja ki, és nem torzítja a képet. A pont megadható, ha csak az egyik dia létezik, és az jó.madik dián helyesen jelenik meg a térképvázlat (vasut0.gif)
	
	

	A második dián helyes a vasútvonal képek elhelyezése 
	
	3 pont

	Az 1857 feliratú kép fekete kerete fedi a térképen lévő keretet
	1 pont 
	

	Az 1867 feliratú kép fekete kerete fedi a térképen lévő keretet
	1 pont 
	

	Az 1877 feliratú kép fekete kerete fedi a térképen lévő keretet A képek eredeti méretükben jelennek meg. Az igazítás pontatlansága a rajzolás pontatlanságát ne haladja meg. Az egymást fedő vonalak összességében legfeljebb dupla vastagságot eredményeznek. 
	1 pont 
 
	

	A képek animációja a leírásnak megfelel 
	
	2 pont

	Legalább két kép animációval jelenik meg 
	1 pont 
	

	Legalább egy esetben helyes animációt alkalmaz  Helyes az animáció, ha nem mozgatja, kicsinyíti vagy nagyítja a síneket. 
	1 pont 
 
	

	A második dián az animált képek kattintásra jelennek meg 
	
	1 pont

	A pont akkor is megadható, ha hibás vagy hiányos az animáció, de a létező animációk kattintásra indulnak. 
	 
	

	A harmadik dián a szöveg és a térképvázlat pontosan ott jelenik meg, mint a második dián 
	1 pont

	A harmadik dián a vasútvonal kép megfelelően jelenik meg 
	
	2 pont

	A kép mérete az eredeti 42%-a, magassága 19 cm 
	1 pont 
	

	Megjelenésekor látszólag fedi a korábbi vonalakat, az igazítása megfelel a leírt feltételeknek 
	1 pont 
	

	A 3. dia áttűnéssel jelenik meg 
	
	1 pont

	Csak a 3. dia jelenik meg áttűnéssel, az áttűnés helyben változtatja a képet, például eloszlás, törlés. 
	 
	

	Összesen: 
	
	15 pont
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